
Depuis près de 30 ans, BaByliss répond aux aspirations des femmes en 
matière d’épilation. Complet, votre coffret 4 en 1 comprend un épilateur 
Isyliss, un accessoire zones sensibles, une tondeuse bikini et une trousse 
de rangement pour offrir, à chacune d’entre vous, une solution douceur 
parfaite.

Consulter au préalable les consignes de sécurité.

A. Epilateur Isyliss
1.  22 pinces 
2.  2 vitesses - vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
3.  Accessoire zones sensibles - réduit le nombre de disques d’épilation pour 

les aisselles, le bikini
4.  Tête d’épilation amovible - entretien facile - Lavable sous l’eau
5. Fonctionne sur secteur
6. Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur

UTILISATION SUR SECTEUR
Brancher Isyliss sur le secteur et le mettre en position ON.
IMPORTANT! Utiliser exclusivement l’adaptateur fourni avec l’épilateur.

Epilation des jambes :
1.  Allumer l’appareil et choisir la vitesse I ou II. 
2.  Maintenir l’appareil perpendiculairement à la surface à épiler.
3.  Toujours travailler à 2 mains : d’une main, tendre soigneusement la 

peau, de l’autre main, déplacer l’appareil. Votre épilateur se manipule 
uniquement dans le sens opposé à la pousse du poil. Ne pas effectuer 
de mouvements circulaires ou de va-et-vient.

4.  Déplacer lentement l’épilateur en exerçant une légère pression. 
Attention, si l’appareil est pressé trop fort contre la peau, il est 
possible qu’il soit ralenti et moins efficace.

Epilation des zones sensibles : 
Pour l’épilation des zones sensibles, nous vous conseillons de placer 
l’accessoire zones sensibles sur la tête de votre épilateur. Il réduit le 
nombre de disques d’épilation pour une épilation plus précise et plus 
douce.
ENTRETIEN
•  Passer la petite brosse entre les disques après chaque épilation.
•  Nous recommandons de désinfecter régulièrement la tête de l’appareil 

et les accessoires à l’alcool.
•  Pour une hygiène maximale, la tête d’épilation est amovible et se 

rince facilement sous l’eau courante. Ne pas immerger l’appareil 
complètement dans l’eau.

•  S’il s’avère nécessaire de nettoyer la coque de l’appareil, utiliser un 
chiffon imbibé d’un détergent doux.

B. Tondeuse bikini 
INSERTION DE LA PILE
• Vérifier que l’appareil est en position OFF.
•  Retirer la partie inférieure de l’appareil en la faisant glisser 

soigneusement vers le bas (Fig. 1-a).
•  Insérer une pile AA borne positive vers le haut. Remettre en place la 

partie inférieure de l’appareil, en faisant correspondre les deux flèches 
au dos de l’appareil (Fig. 1-b).

• Votre tondeuse bikini est alors prête à l’emploi
•  Enlever la pile de l’appareil si vous n’utilisez pas l’appareil pendant un 

certain temps.

UTILISATION
Pour styliser le bikini, tourner la molette de réglage afin d’obtenir la 
hauteur de coupe souhaitée (Fig. 2).
Allumer l’appareil (position ON). Tenir l’appareil légèrement incliné contre 
la peau et le déplacer lentement à rebrousse-poil.
Pour un rasage de près, retirer le guide de coupe en appuyant à l’aide du 
pouce sur la rainure spécifique située sur le guide (Fig. 3).

ENTRETIEN
•  Eteindre l’appareil et retirer le guide de coupe (voir ci-dessus). Extraire 

les lames en appuyant à l’aide du pouce sur la pointe de celles-ci (Fig. 4).
•  Brosser les lames et le guide de coupe avec soin à l’aide de la brosse.
•  Replacer ensuite les lames et le guide de coupe.

IMPORTANT
Ne pas utiliser sur des plaies ouvertes, des coupures, des 
brûlures, des verrues, des grains de beauté, sur une peau 
brûlée par le soleil ou sur des varices. Ne pas utiliser en cas 
d’irritation ou d’infections de la peau, telles que psoriasis ou 
eczéma sur les jambes. Ne pas utiliser pour l’épilation ou le 
rasage du visage, des cheveux, de la poitrine, des sourcils, des 
cils ou des parties génitales. 

FRANÇAIS ENGLISH DEUTSCH NEDERLANDS ITALIANO ESPAÑOL PORTUGUÊS DANSK
For almost 30 years, BaByliss has been responding to the women’s desires 
for hair removal systems. Complete, your 4 in 1 set comes with an Isyliss 
epilator, an accessory for sensitive areas, a bikini trimmer and a pouch for 
a perfect, gentle solution adapted to each one of you.

Read the safety instructions first.

A. Isyliss epilator
1.  22 tweezers
2. 2 speeds - slow for sensitive areas, fast for your legs
3.  Accessory for sensitive areas - reduces the number of epilation disks for 

underarms, bikini line
4.  Removable epilation head - easy cleaning - Water-washable
5. Mains operated
6. Cover, cleaning brush, adapter

MAINS USE
Connect the adapter into the mains and then switch into the ON position.
IMPORTANT! Use only the adapter provided with the epilator.

Removing hair from the legs:
1.  Turn the unit on and select speed I or II.
2.  Hold the unit at an angle of 90 degrees to the surface of where hair is 

to be removed.
3.  Always work with both hands: carefully stretch the skin with one hand 

while moving the unit with the other. Only move your epilator against 
the direction of the growth of your hair. Do not use circular or back-and-
forth motions.

4.  Slowly move the epilator, while pressing down lightly. Careful not to 
press the unit down too hard against your skin; it might slow down and 
be less effective.

Removing hair from sensitive areas:
To remove hair from sensitive areas, we recommend putting the accessory 
for sensitive areas on the head of your epilator. It reduces the number of 
hair remover disks so that you can remove hair more smoothly and with 
greater precision.
MAINTENANCE
• Run the little brush between the disks after each use.
•  We recommend you regularly disinfect the head and accessories with 

alcohol. 
•  For maximum hygiene, the epilation head can be removed and easily 

rinsed under running water. Never immerse the appliance in water 
entirely.

•  If the body of the unit needs to be cleaned, use a cloth moistened with 
soft detergent

B. Bikini trimmer
BATTERY INSERTION
• Make sure the unit is turned off.
•  Carefully slide the lower part of the unit out to remove it (Fig. 1-a).
•  Insert a AA battery with the positive terminal facing up. Replace the 

lower part of the unit, by matching the two arrows on the back of the 
unit (Fig. 1-b)

• The bikini trimmer is ready to use.
•  Remove the battery from the unit if you won’t be using it for some time.

USE
To trim the bikini line, select the desired cutting length by turning the 
control wheel (Fig. 2).
Turn the unit on. Hold the unit at a slight angle to the skin and move 
slowly against the direction of growth.
For a close-shave, remove the cutting guide by pushing with your thumb 
on the specific mark located on the cutting guide (Fig. 3).

MAINTENANCE
•  Turn the unit off and remove the cutting guide (see above). Pull out the 

blades by pressing the top of them (Fig. 4).
•  Brush the blades and the cutting guide carrefully using the cleaning 

brush
•  Replace the blades and the cutting guide.

IMPORTANT
Do not use on open sores, cuts, burns, warts, beauty spots, 
sunburned skin or varicose veins. Do not use if you have a skin 
irritation or infection, like psoriasis or eczema, on your legs. 
Do not use for shaving or removing hair from your face, head, 
chest, eyebrows, eyelashes or genitals.

Seit nahezu 30 Jahren erfüllt BaByliss die Erwartungen der Frauen in 
Sachen Haarentfernung. Ihre Schatulle 4 in 1 ist komplett, sie enthält 
einen Aufsatz für sensible Bereiche, einen Bikinitrimmer und ein Etui zum 
Verstauen, um jeder Frau eine perfekt sanfte Lösung zu bieten.

Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.

A. Isyliss Epilierer
1.  22 Pinzetten 
2.  2 Geschwindigkeitsstufen - Stufe I für sensible Bereiche, 

Geschwindigkeit II für die Beine
3.  Zubehörteil sensible Bereiche - verringert die Anzahl Epilierscheiben für 

Achseln und Bikini
4.  Abnehmbarer Epilierkopf - leicht zu reinigen - Abwaschbar
5. Betrieb mit Netzstrom
6. Schutzkappe, Reinigungsbürste, Adapter

GEBRAUCH AM NETZ
Das Schergerät an den Netzstrom anschließen und dann auf ON stellen.
WICHTIG! Benutzen Sie ausschließlich den mitgelieferten Adapter.

Epilieren der Beine:
1.  Das Gerät einschalten und die Geschwindigkeit I oder II wählen. 
2.  Das Gerät senkrecht auf die zu epilierende Fläche ansetzen.
3.  Immer mit 2 Händen arbeiten: mit einer Hand ziehen Sie die Haut 

sorg- fältig glatt, mit der anderen Hand bewegen Sie das Gerät. 
Ihr Epiliergerät wird nur in die entgegengesetzte Richtung des 
Haarwachstums bewegt. Keine Kreisbewegungen oder Hin- und 
Herbewegungen ausführen.

4.  Den Epilierer langsam mit einem leichten Druck bewegen. Achtung, 
wenn das Gerät zu fest auf die Haut gedrückt wird, wird es eventuell 
verlangsamt und weniger wirksam.

Epilieren der sensiblen Zonen:
Für das Epilieren der sensiblen Zonen raten wir Ihnen, den Aufsatz sensible 
Zonen auf den Kopf ihres Epilierers anzubringen. Dadurch wird die Anzahl 
der Epilierscheiben für eine präzisere und weichere Epilation verringert.
REINIGUNG
•  Nach jeder Epilation mit der kleinen Bürste zwischen den Scheiben 

reinigen.
•  Wir raten Ihnen, den Kopf des Geräts sowie die Zubehörteile regelmäßig 

mit Alkohol zu desinfizieren.
•  Für eine maximale Hygiene kann der Epilierkopf abgenommen und 

einfach unter fließendem Wasser abgespült werden. Das Gerät nicht 
vollständig ins Wasser eintauchen.

•  Wenn das Gehäuse des Gerätes gereinigt werden muss, ein mit weichem 
Reinigungsmittel getränktes Tuch benutzen.

B. Bikinitrimmer 
EINSETZEN DER BATTERIE
• Vergewissern Sie sich, dass das Gerät auf der Position OFF steht.
•  Den unteren Teil des Geräts abnehmen, indem Sie ihn vorsichtig nach 

unten schieben (Abb. 1-a).
•  Eine AA-Batterie mit der positiven Seite nach oben einsetzen. Den 

unteren Teil des Geräts wieder anbringen und dabei darauf achten, dass 
die beiden Pfeile auf dem Geräterücken übereinander liegen (Abb. 1-b).

• Ihr Bikinitrimmer ist nun betriebsbereit.
•  Die Batterie aus dem Gerät entfernen, wenn es längere Zeit nicht 

verwendet wird.

GEBRAUCH
Zum Stylen des Bikinibereichs das Einstellrädchen drehen, bis die 
gewünschte Schnitthöhe eingestellt ist (Abb. 2).
Das Gerät einschalten (Position ON). Das Gerät leicht schräg zur Haut 
halten und langsam entgegen der Haarwuchsrichtung bewegen.
Für hautnahes Rasieren entfernen Sie den Scheraufsatz, indem Sie mit 
dem Daumen auf die entsprechende Kerbe am Aufsatz drücken (Abb. 3).

PFLEGE
•  Das Gerät ausschalten und den Scheraufsatz entfernen (siehe oben). 

Die Klingen herausnehmen, indem Sie mit dem Daumen auf die Spitzen 
drücken (Abb. 4).

• Die Klingen und den Scheraufsatz mit der Bürste abbürsten.
• Danach die Klingen und den Scheraufsatz wieder befestigen.

WICHTIG
Nicht auf offenen Wunden, Schnitten, Verbrennungen, Warzen, 
Leberflecken, sonnenverbrannter Haut oder Krampfadern 
verwenden. Nicht benutzen im Fall von Reizungen oder 
Entzündungen der Haut wie Psoriasis oder Ekzemen auf 
den Beinen. Nicht anwenden, um Gesicht, Kopfhaar, Brust, 
Augenbrauen oder den Genitalbereich zu epilieren bzw. zu 
rasieren.

Al bijna 30 jaar biedt BaByliss vrouwen een oplossing als het gaat om 
epileren. Het complete 4-in-1 koffertje bevat een Isyliss epileerapparaat, 
een opzetstuk voor de gevoelige huiddelen, een bikinilijn-trimmer en een 
opbergetui, om perfect en huidvriendelijk te kunnen ontharen.

Lees voor gebruik de veiligheidsinstructies.

A. Isyliss Epileerapparaat
1.  22 pincetjes 
2.  2 snelheden - snelheid I voor de gevoelige huidsdelen, snelheid II voor 

de benen
3.  Accessoire voor de gevoelige huidsdelen - vermindert het aantal 

epileerschijfjes voor de oksels en de bikinilijn
4.  Afneembare epileerkop - makkelijk schoon te maken - Afwasbaar met 

water
5. Werkt op het lichtnet
6. Beschermkapje, reinigingsborsteltje, Adapter

GEBRUIK OP HET LICHTNET
Sluit de Isyliss aan op het lichtnet en zet hem dan aan (ON). 
BELANGRIJK!  Gebruik uitsluitend de adapter die is meegeleverd met het 
apparaat.

Epilering van de benen:
1.  Zet het apparaat aan en kies voor snelheid I of II. 
2.  Het apparaat loodrecht op het te epileren oppervlak houden.
3.  Steeds met 2 handen werken: met de ene hand de huid goed 

strak trekken, met de andere hand het apparaat verplaatsen. Uw 
epileerapparaat wordt uitsluitend in de tegengestelde richting aan 
de haargroei gehanteerd. Geen ronddraaiende of heen-en-weer 
bewegingen uitvoeren.

4.  Het epileerapparaat voorzichtig en daarbij een lichte druk uitoefenen. 
Opgelet, als het apparaat te sterk tegen de huid wordt gedrukt, kan het 
vertraagd en minder efficiënt werken.

Epilering van gevoelige zones:
Voor het epileren van gevoelige zones raden we u aan het hulpstuk 
voor gevoelige zones op de kop van uw epileerapparaat te plaatsen. 
Het verlaagt het aantal epileerschijven voor een preciezere en zachtere 
ontharing. 
ONDERHOUD
•  De kleine borstel tussen de schijven doorhalen na elke epilering.
•  Wij adviseren om de kop en de accessoires van het apparaat regelmatig 

te desinfecteren met alcohol.
•  Voor een maximale hygiëne is de epileerkop uitneembaar en kan 

gemakkelijk onder stromend water worden afgespoeld.  Het apparaat 
niet volledig onderdompelen in het water.

•  Als het nodig blijkt de schaal van het apparaat schoon te maken, een in 
een zacht detergent gedrenkte doek gebruiken.

B. Trimmer voor de bikinilijn 
HET PLAATSEN VAN DE BATTERIJ
• Controleer of het apparaat in de stand OFF staat.
•  Verwijder het onderste deel van het apparaat door het zorgvuldig naar 

beneden te schuiven (Fig. 1-a).
•  Plaats een AA-batterij  met de pluspool naar boven. Plaats de onderkant 

van het apparaat terug, en zorg dat de pijltjes op de achterkant weer 
tegenover elkaar staan (Fig. 1-b).

• Uw bikinilijn-trimmeris nu klaar voor gebruik
•  Verwijder de batterij wanneer u het apparaat gedurende langere tijd niet 

gebruikt. 

GEBRUIK
Voor het verzorgen van de bikinilijn, draait u aan het instellingswieltje om 
de gewenste trimhoogte in te stellen (Fig. 2).
Zet het apparaat aan (stand ON). Houd het apparaat een beetje schuin 
tegen de huid en verplaats hem langzaam tegen de haargroeirichting in.
Om helemaal glad te scheren, verwijdert u de opzetkam door met de duim 
te drukken op de speciale inkeping op de opzetkam (Fig. 3).

ONDERHOUD
•  Schakel het apparaat uit en verwijder de opzetkam (Zie hierboven). 

Verwijder de mesjes door met de duim op de uiteinden te drukken (Fig. 4).
• Borstel de mesjes en de opzetkam voorzichtig met het borsteltje schoon.
• Plaats vervolgens de mesjes en de opzetkam weer terug.

BELANGRIJK
Niet gebruiken  op open wondjes, sneetjes, brandwonden, 
wratten, moedervlekken, een door de zon verbrande huid, of 
op spataderen. Niet gebruiken bij huidirritatie of infecties op de 
benen, zoals psoriasis of eczeem. Niet gebruiken voor het epileren 
en scheren van het gezicht, het haar, de borst, de wenkbrauwen, 
de wimpers of de geslachtsdelen. 

Da quasi 30 anni, BaByliss soddisfa le aspirazioni di tutte le donne in 
materia di epilazione. Completo, il vostro cofanetto 4 in 1 comprende un 
epilatore Isyliss, un accessorio zone sensibili, un rasoio bikini e un astuccio; 
un set in grado di offrire, ad ognuna di voi, una soluzione delicatezza 
perfetta.

Leggere dapprima le istruzioni di sicurezza.

A. Epilatore Isyliss
1.  22 pinze 
2.  2 velocità - velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
3.  Accessorio zone sensibili - riduce il numero di dischi di epilazione per 

le ascelle, il bikini
4.  Testina di epilazione amovibile - facile da pulire - Lavabile in acqua
5. Funziona con attacco alla rete elettrica
6. Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, Adattatore

UTILIZZO CON ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA
Attaccare Isyliss alla rete elettrica e mettere in posizione ON.
IMPORTANTE! Utilizzare esclusivamente l’adattatore fornito in dotazione 
con l’epilatore.

Epilazione gambe:
1.  Inserire la testina di epilazione sull’apparecchio. Accenderlo. Scegliere 

la velocità I o II .
2.  Tenere l’apparecchio in posizione perpendicolare rispetto alla superficie 

da epilare.
3.  Procedere sempre con 2 mani: con una mano, tendere con cura la 

pelle, con l’altra muovere l’apparecchio. Utilizzare l’apparecchio 
esclusivamente in senso contrario rispetto alla crescita del pelo. Evitare 
movimenti circolari o longitudinali.

4.  Muovere lentamente l’epilatore esercitando una leggera pressione. 
Attenzione, non esercitare una pressione troppo intensa sulla pelle con 
l’apparecchio, potrebbe rallentare ed essere meno efficace.

Epilazione zone sensibili:
Per epilare le zone sensibili si consiglia di posizionare l’accessorio zone 
sensibili sulla testina dell’epilatore. Riduce il numero di dischi di epilazione 
per un’epilazione più dolce e precisa.
PULIZIA
•  Passare l’apposito spazzolino fra i dischi dopo l’uso.
•  Raccomandiamo di disinfettare regolarmente con alcool la testina 

dell’apparecchio e gli accessori.
•  Per un’igiene ottimale, la testina per epilazione è amovibile e può 

essere facilmente risciacquata con acqua corrente. Non immergere 
completamente l’apparecchio in acqua.

•  Nel caso in cui sia necessario pulire la superficie esterna dell’apparecchio, 
utilizzare un panno umido con alcune gocce di detersivo delicato.

B. Rasoio bikini 
INSERIMENTO DELLA PILA
• Controllare che l’apparecchio sia su OFF.
• Togliere la parte inferiore dell’apparecchio facendola scorrere con cura 
verso il basso (Fig. 1-a).
• Inserire una pila AA, polarità + verso l’alto. Riposizionare la parte 
inferiore dell’apparecchio, facendo corrispondere le due frecce sul retro 
dell’apparecchio (Fig. 1-b).
• Il vostro rasoio bikini è pronto per essere utilizzato
• Togliere la pila se l’apparecchio non viene utilizzato a lungo.

UTILIZZO
Per stilizzare il bikini, girare la rotella di regolazione per ottenere l’altezza 
di taglio desiderata (Fig. 2).
Accendere l’apparecchio (posizione ON). Tenere l’apparecchio leggermente 
inclinato contro la pelle, muovendolo lentamente contropelo.
Per una rasatura da vicino, togliere la guida di taglio premendo, con il 
pollice, sull’apposita tacca posta sulla guida (Fig. 3).

PULIZIA
• Spegnere l’apparecchio e togliere la guida di taglio (vedi sopra). Estrarre 
le lame premendo, con il pollice, sulla loro punta (Fig. 4).
• Pulire le lame e la guida di taglio con cura, usando la spazzolina.
• Riposizionare quindi le lame e la guida di taglio.

IMPORTANTE
Non utilizzare l’apparecchio in presenza di ferite non rimarginate, 
tagli, ustioni, verruche, nei, pelle scottata dal sole o varici. Non 
utilizzare l’apparecchio in caso di irritazioni o infezioni cutanee, 
come psoriasi o eczema. Non utilizzare per l’epilazione o la rasatura 
del viso, dei capelli, della pancia, delle sopracciglia, delle ciglia o 
delle parti genitali. 

Desde hace cerca de 30 años, BaByliss responde a las aspiraciones de las 
mujeres en materia de depilación. Este completo estuche 4 en 1 incluye 
un depilador Isyliss, un accesorio para zonas sensibles, un cortapelo para 
la zona del bikini y una bolsa de transporte para ofrecer a cada mujer una 
solución suave y perfecta.

Consulte previamente las consignas de seguridad.

A. Depilador Isyliss 
1.  22 pinzas 
2.  2 velocidades - velocidad I para las zonas sensibles, velocidad II para 

las piernas.
3.  Accesorio zonas sensibles - reduce el número de discos depiladores 

para las axilas o las ingles.
4.  Cabezal de depilación móvil - mantenimiento fácil - Se lava bajo el grifo
5. Funciona enchufada a la red
6. Tapa de protección, cepillo de limpieza, Adaptador

UTILIZACIÓN CON CABLE
Enchufe Isyliss a la red y póngalo en posición ON.
¡IMPORTANTE! Utilice exclusivamente el adaptador suministrado con el 
depilador.
 
Depilación de las piernas:
1.  Encienda el aparato y elija la velocidad I o II.
2.  Mantenga la depiladora perpendicularmente a la superficie que vaya 

a depilar.
3.  Trabaje siempre con las 2 manos: con una mano, tense cuidadosamente 

la piel y con la otra mano mueva la depiladora. La depiladora se 
manipula únicamente a contrapelo. No realice movimientos circulares 
o de vaivén.

4.  Desplace lentamente la depiladora ejerciendo una ligera presión. 
Atención, si aprieta demasiado, es posible que la depiladora vaya más 
despacio y sea menos eficaz.

Depilación de las zonas sensibles:
Para depilarse las zonas sensibles, le recomendamos que utilice el 
accesorio zonas sensibles sobre el cabezal de depilación. Reduce el número 
de discos depiladores, para una depilación más precisa y suave.
MANTENIMIENTO
•  Pase el cepillito entre los discos después de cada depilación.
•  Le recomendamos que desinfecte regularmente el cabezal y los 

accesorios con alcohol.
•  Para una higiene máxima, el cabezal de depilación se puede retirar 

y aclarar fácilmente con agua corriente. No sumerja el aparato 
completamente en el agua.

•  Si resulta necesario limpiar la carcasa del aparato, utilice un trapo 
impregnado con detergente suave.

B. Afeitadora zona del biquini 
INSERCIÓN DE LA PILA
• Verifique que el aparato está en posición OFF
• Retire la parte inferior del aparato deslizándola con cuidado hacia 
abajo (Fig. 1-a).
• Inserte una pila AA con el polo positivo hacia arriba. Vuelva a colocar la 
parte inferior del aparato, haciendo coincidir las dos flechas en la parte 
trasera del mismo (Fig. 1-b).
• Su cortapelo para la zona del bikini está listo para su uso
• Retire la pila si no va a utilizar el aparato durante un tiempo.

UTILIZACIÓN
Para estilizar la zona del bikini, gire al rueda de ajuste con el fin de 
obtener la altura de corte deseada (Fig. 2).
Encienda el aparato (posición ON). Mantenga el aparato ligeramente 
inclinado contra la piel y muévalo lentamente a contrapelo.
Para un afeitado apurado, retire la guía de corte empujando con el 
pulgar la ranura específica situada en la guía (Fig. 3).

MANTENIMIENTO
• Apague el aparato y retire la guía de corte (véase más arriba). Retire las 
cuchillas empujando con el pulgar en la punta (Fig. 4).
• Cepille las cuchillas y la guía de corte cuidadosamente con ayuda del 
cepillo.
• Vuelva a colocar en su sitio las cuchillas y la guía de corte.

IMPORTANTE
No utilice este aparato sobre heridas abiertas, cortes, quemaduras, 
verrugas, lunares, sobre una piel quemada por el sol o sobre 
varices. No lo utilice en caso de irritación o de infecciones de la piel, 
como psoriasis o eczema en las piernas. No lo utilice para depilar o 
afeitar el rostro, el cuero cabelludo, el pecho, las cejas, las pestañas 
o las partes genitales. 

A BaByliss responde, há quase 30 anos, às aspirações das mulheres 
em matéria de depilação. Muito completo, o conjunto 4 em 1 inclui um 
depilador Isyliss, um acessório para zonas sensíveis, uma aparadora para 
as virilhas e um estojo a fim de oferecer, individualmente, uma solução de 
suavidade perfeita.

Consulte previamente os conselhos de segurança.

A. Depiladora Isyliss
1.  22 pinças
2.  2 velocidades - lenta para as zonas sensíveis, rápida para as pernas
3.  Acessório para zonas sensíveis - reduz o número de discos de 

depilação para as axilas e as virilhas
4.  Cabeça de depilação amovível - limpeza fácil - Lavãvel com ãgua
5. Funciona na rede eléctrica
6. Manga protectora, escova de limpeza, Adaptador

UTILIZAÇÃO NA REDE ELÉCTRICA
Ligue o Isyliss à rede eléctrica e ponha o interruptor na posição ON.
IMPORTANTE! Utilize exclusivamente o transformador fornecido com a 
depiladora.

Depilação das pernas:
1.  Ligue o aparelho. Escolha a velocidade I ou II.
2.  Mantenha o aparelho perpendicular à superfície a depilar. 
3.  Trabalhe sempre com as 2 mãos: com uma delas, estique 

cuidadosamente a pele e, com a outra, movimente o aparelho. A 
depiladora manipula-se unicamente no sentido oposto ao crescimento 
do pêlo. Não efectue movimentos circulares nem de ida e volta.

4.  Desloque lentamente a depiladora, exercendo uma pressão ligeira. Se 
pressionar o aparelho com força contra a pele, pode torná-lo mais lento 
e menos eficaz.

Depilação das zonas sensíveis:
Para a depilação das zonas sensíveis, recomenda-se que coloque o 
acessório para zonas sensíveis na cabeça da depiladora. Reduz o número 
de discos de depilação para facultar uma depilação mais precisa e mais 
suave.
MANUTENÇÃO
•  Passe a escova entre os discos após cada depilação.
•  Recomenda-se que desinfecte periodicamente com álcool as cabeças do 

aparelho e os acessórios. 
•  Para maximizar a higiene, a cabeça de depilação é amovível e lava-se 

facilmente em água corrente. Não submerja completamente o aparelho.
•  Se for necessário limpar o corpo do aparelho, utilize um pano embebido 

em detergente suave.

B. Aparadora para as virilhas
INSERÇÃO DA PILHA
• Confirme que o aparelho está desligado (posição “OFF”).
• Retire a parte inferior do aparelho fazendo-a deslizar com cuidado para 
baixo (Fig. 1-a).
• Insira uma pilha AA com o pólo positivo virado para cima. Volte a colocar 
a parte inferior do aparelho, fazendo-a corresponder com as duas setas nas 
costas do aparelho (Fig. 1-b).
• A aparadora para virilhas está pronta a funcionar. 
• Retire a pilha do aparelho se o não utilizar durante algum tempo.

UTILIZAÇÃO
Para estilizar as virilhas, rode a selector rotativo de regulação para obter a 
altura de corte desejada (Fig. 2).
Ligue o aparelho (posição “ON”). Mantenha o aparelho levemente 
inclinado contra a pele e movimente-o lentamente no sentido contrário 
ao crescimento dos pêlos.
Para um corte mais rente, retire o guia de corte exercendo pressão com o 
polegar na ranhura situada por cima do guia (Fig. 3).

MANUTENÇÃO
• Apague o aparelho e retire o guia de corte (ver acima). Extraia as lâminas 
exercendo pressão com o polegar na extremidade (Fig. 4).
• Escove as lâminas e o guia de corte com a escova própria.
• Volte a colocar as lâminas e o guia de corte.

IMPORTANTE
Não utilize em feridas abertas, cortes, queimaduras, verrugas, 
sinais, pele recentemente bronzeada ou varizes. Não utilize em 
caso de irritação ou infecção da pele, tais como psoríase ou eczema 
nas pernas. Não utilize para depilar a cara, a cabeça, o peito, as 
sobrancelhas, as pestanas ou as partes genitais.

BaByliss har i næsten 30 år imødekommet kvinders ønsker inden for 
epilering. Din komplette æske med 4-i-1 omfatter en Isyliss-epilator, et 
tilbehør til følsomme områder, en bikinitrimmer og et opbevaringshylster 
for at give alle kvinder en perfekt blid løsning.

Læs først sikkerhedsanvisningerne.

A. Isyliss-epilator
1.  22 klemmer 
2.  2 hastigheder – hastighed I til følsomme områder, hastighed II til ben
3.  Tilbehør til følsomme områder – reducerer antallet af hårfjerningsskiver 

for armhuler, bikinilinje
4.  Aftageligt hårfjerningshoved – let vedligeholdelse - Kan vaskes med 

vand
5. Tilsluttes ledningsnettet
6. Beskyttelseshætte, rensebørste, Adapter

ANVENDELSE MED LEDNING
Slut Isyliss til lysnettet og stil det på positionen ON.
VIGTIGT! Anvend kun den adapter, der leveres sammen med epilatoren.

Hårfjerning på benene:
1.  Tænd for apparatet og vælg hastighed I eller II.
2.  Hold apparatet i en vinkel på 90 grader i forhold til det område af huden, 

der skal fjernes hår fra.
3.  Brug altid begge hænder: spænd forsigtigt huden med den ene hånd, 

mens De bevæger apparatet med den anden. Bevæg kun hårfjerneren 
mod groretningen for Deres hår. Bevæg ikke apparatet i cirkler eller 
frem og tilbage.

4.  Bevæg langsomt hårfjerneren og pres den ned med et let tryk. Pas på 
at De ikke presser apparatet for hårdt ned mod huden, så den bliver 
langsommere og mindre effektiv.

Hårfjerning fra følsomme områder:
For at fjerne hår fra følsomme områder anbefaler vi, at De sætter 
tilbehøret til følsomme områder på hovedet af Deres hårfjerner. Det 
reducerer antallet af hårfjernerskiver, således at De kan fjerne håret mere 
blødt og præcist.
VEDLIGEHOLDELSE
•  Brug den lille børste mellem skiverne efter hver anvendelse.
•  Det anbefales, at apparatets hoved og tilbehør regelmæssigt desinficeres 

i alkohol.
•  For maksimal hygiejne kan hårfjerningshovedet let aftages og skylles 

under rindende vand. Sænk ikke apparatet helt ned i vandet.
•  Hvis hoveddelen af apparatet skal rengøres, anvendes en klud fugtet 

med et blødt rengøringsmiddel.

B. Bikinitrimmer 
ISÆTNING AF BATTERI
• Tjek, at apparatet er indstillet på OFF.
• Fjern den indvendige del af apparatet ved at skubbe det forsigtigt 
nedefter (Fig. 1-a).
• Isæt et AA-batteri med den positive pol opefter. Sæt den indvendige del 
af apparatet på plads ved at afpasse de to pile på apparatets bagside efter 
hinanden (Fig. 1-b).
• Bikinitrimmeren er nu klar til brug.
• Fjern apparatets batteri, hvis apparatet ikke anvendes i længere tid.

ANVENDELSE
Til styling af bikinilinjen drejes reguleringsindstilleren for at opnå den 
ønskede klippelængde (Fig. 2).
Tænd for apparatet (position ON). Hold apparat let hældende ind mod 
huden og bevæg det langsomt mod hårene.
For en kortere trimning fjernes klippekammen ved at trykke med 
tommelfingeren på den specifikke rille på kammen (Fig. 3).

VEDLIGEHOLDELSE
• Sluk for apparatet og fjern klippekammen (se ovenfor). Tag bladene ud 
ved at trykke med tommelfingeren på enden heraf (Fig. 4).
• Børst bladene og klippekammen omhyggeligt med børsten.
• Sæt derefter bladene og klippekammen på plads igen.

VIGTIGT
Anvendes ikke på åbne sår, rifter, forbrændinger, udvækster, 
skønhedspletter, hud, der er forbrændt i solen, eller på åreknuder. 
Anvendes ikke på irriteret eller betændt hud, som for eksempel 
ved psoriasis eller eksem på benene. Anvendes ikke til hårfjerning 
eller barbering i ansigtet, hår på brystkassen, øjenbryn, øjenvipper 
eller på kønsdele.

www.babyliss.com
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NORSK SUOMI ΕΛΛΗΝΙΚΑ MAGYAR POLSKI ČESKY РУССКИЙ 
I nesten 30 år har BaByliss svart på kvinners behov innen epilering. 
Dette komplette 4-i-1 settet inneholder en Isyliss epilator, et tilbehør til 
følsomme områder, en bikinitrimmer og en oppbevaringsveske for å gi 
hver og en av dere en perfekt myk behandling.

Les først sikkerhetsanvisningene.

A. Isyliss epilator
1.  22 pinsetter
2.  2 hastigheter - hastighet I for følsomme områder, hastighet II for 

benene
3.  Tilbehør til følsomme områder - reduserer antall depilatorlameller til 

underarmer og bikinilinjen
4.  Avtakbart epilatorhode - enkel rengjøring - Kan vaskes med vann
5. Beregnet til vanlig strømnett
6. Deksel, rensebørste, Adapter

BRUK AV NETTSTRØM
Koble transformatoren til strømnettet og slå bryteren til PÅ-posisjon.
VIKTIG! Bruk kun transformatoren som følger med depilatoren.

Fjerne hår fra leggene:
1. Slå på apparatet og velg hastighet I eller II. 
2.  Hold apparatet 90 grader mot overflaten der håret skal fjernes.
3.  Arbeid alltid med begge hendene: stram forsiktig huden med 

den ene hånden og beveg apparatet med den andre. Beveg 
hårfjerningsmaskinen mot hårets vekstretning. Bruk ikke sirkulære 
eller fram-og-tilbake bevegelser.

4.  Beveg hårfjerningsmaskinen sakte, samtidig som du trykker den lett 
ned. Vær forsiktig så du ikke presser apparatet for hardt mot huden; 
da kan det redusere hastigheten og bli mindre effektivt.

Fjerne hår fra følsomme områder:
For å fjerne hår fra følsomme områder, anbefaler vi at du setter på 
tilbehøret for følsomme områder på hodet på hårfjerningsmaskinen. 
Det reduserer antall hårfjerningsskiver, slik at du kan fjerne hår mer 
skånsomt og med større presisjon.
VEDLIKEHOLD
•  Bruk den lille børsten mellom skivene hver gang etter bruk.
•  Vi anbefaler at du regelmessig desinfiserer apparatets hode og 

tilbehør med alkohol.
•  For maksimal hygiene er epileringshodet avtagbart og skylles enkelt 

under rennende vann. Ikke senk apparatet helt under vann.
•  Hvis selve apparatet må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt 

rengjøringsmiddel.

B. Bikinitrimmer 
INNSETTING AV BATTERIET
• Kontroller at apparatet er av (i posisjon OFF).
• Fjern apparatets nedre del ved å skyve den forsiktig nedover (Fig. 1-a).
•  Sett inn ett AA batteri med den positive polen opp. Sett apparatets nedre 

del på plass, slik at de to pilene bak på apparatet er mot hverandre (Fig. 
1-b).

• Bikinitrimmeren er nå klar til bruk.
• Fjern batteriet fra apparatet hvis du ikke skal bruke det på en viss stund.

BRUK
For å trimme bikinilinjen, vri innstillingshjulet til ønsket kuttehøyde (Fig. 2).
Slå på apparatet (posisjon ON). Hold apparatet litt skråstilt mot huden og 
beveg det sakte mot hårene.
For en barbering nærmere huden, fjern distansekammen ved å trykke 
med tommelen på det spesielle sporet på kammen (Fig. 3).

VEDLIKEHOLD
•  Slå av apparatet og fjern distansekammen (se ovenfor). Fjern bladene 

ved å trykke med tommelen på kanten av disse (Fig. 4).
• Børst forsiktig knivene og distansekammen med børsten.
• Sett deretter knivene og distansekammen tilbake på plass.

VIKTIG
Må ikke brukes på åpne sår, rifter, forbrenninger, utvekster, 
føflekker, solbrent hud eller åreknuter. Må ikke brukes på 
irritert eller betent hud, f.eks. ved psoriasis eller eksem på 
benene. Må ikke brukes til hårfjerning eller barbering i ansiktet, 
brysthår, øyenbryn, øyenvipper eller på kjønnsorganer. 

Babyliss on lähes 30 vuoden ajan täyttänyt naisten epilointia koskevia 
toiveita. Täydellinen 4 yhdessä -pakkaus sisältää Isyliss-epilaattorin, 
herkille alueille tarkoitetun lisävarusteen, bikinialueen ajelupään sekä 
säilytyspussin. Näin kaikki saavat täydellisen sileän lopputuloksen 
tarjoavan ratkaisun.

Tutustu turvaohjeisiin ennen laitteen käyttöä.

A. Isyliss-epilaattori
1.  22 pinsettiä 
2.  2 nopeutta - nopeus I herkille ihoalueille, nopeus II säärille
3.  Herkkien ihoalueiden osa - vähentää epilointilevyjen määrää kainaloille 

ja bikinirajalle
4.  Irrotettava epilointipää - helppohoitoinen - Voidaan pestä vedessä
5. Toimii verkkovirralla
6. Suojus, puhdistusharja, Laturi 

KÄYTTÖ VERKKOVIRRALLA
Kytke Isyliss verkkovirtaan ja aseta laite ON-asentoon.
HUOMIO! Käytä epilaattorin kanssa ainoastaan laitteen mukana 
toimitettavaa muuntajaa.

Säärikarvojen poisto:
1.  Käynnistä laite ja valitse nopeus I tai II. 
2.  Pidä laite kohtisuorassa käsiteltävään alueeseen nähden.
3.  Käytä aina molempia käsiäsi: venytä ihoa toisella kädellä ja liikuta 

toisella kädellä laitetta. Epilaattoria liikutetaan ainoastaan karvan 
kasvusuunnan vastaisesti. Älä tee laitteella pyöriviä tai edestakaisia 
liikkeitä.

4.  Liikuta epilaattoria hitaasti ja paina samalla kevyesti. Varo painamasta 
laitetta liian voimakkaasti ihoa vasten, sillä silloin sen toiminta 
hidastuu ja tehokkuus laskee.

Herkkien alueiden karvanpoisto:
Poistettaessa karvoja herkiltä alueilta epilaattoriin kannattaa vaihtaa 
herkille alueille tarkoitettu lisälaite. Tämä alentaa karvanpoistolevyjen 
määrää ja varmistaa entistä tarkemman ja hellävaraisemman 
karvanpoiston. 
HUOLTO
•  Puhdista levyjen välit pienellä harjalla aina karvanpoiston jälkeen.
•  Suosittelemme, että desinfioit laitteen ajopään ja tarvikkeet 

säännöllisesti alkoholipitoisella puhdistusaineella.
•  Jotta hygieenisyys olisi täydellinen, epilaattoripää on irrotettava ja se on 

helppo huuhtoa juoksevalla vedellä. Älä upota laitetta kokonaan veteen.
•  Jos laitteen runko vaatii puhdistamista, käytä miedolla pesuaineella 

kostutettua puhdistusliinaa.

B. Bikinialueen ajelupää 
PARISTON ASENTAMINEN
• Tarkista, että laite on pois päältä (OFF).
• Poista laitteen alaosa liu’uttamalla sitä varoen alaspäin (Kuva 1-a).
•  Aseta laitteeseen AA-paristo positiivinen napa ylöspäin. Laita laitteen 

alaosa takaisin paikalleen niin, että laitteen takana olevat kaksi nuolta 
ovat kohdakkain (Kuva 1-b).

• Bikinialueen ajelupää on käyttövalmis.
• Poista paristo laitteesta, jos laite on pitkään käyttämättömänä.

KÄYTTÖ
Voit muokata bikinialueen ajelua kääntämällä säätöpyörää niin, että 
saadaan aikaan haluttu leikkauskorkeus (Kuva 2).
Kytke laitteeseen virta (ON-asento). Pitele laitetta hieman kallellaan ihoa 
vasten ja siirrä sitä hitaasti vastakarvaan.
Voit ajella karvat läheltä ihoa poistamalla leikkauksenohjaimen 
painamalla peukalolla ohjaimen uurretta (Kuva 3). 

HUOLTO
•  Sammuta laite ja poista leikkausohjain (ks. yllä). Poista terät painamalla 

niiden kärkeä peukalolla (Kuva 4).
• Harjaa terät ja leikkausohjain huolellisesti.
• Asenna terät ja leikkausohjain tämän jälkeen takaisin paikalleen.

TÄRKEÄÄ
Älä käytä laitetta iholla, jossa on avohaavoja, naarmuja, 
palovammoja, syyliä, luomia, suonikohjuja tai auringon 
polttamalla iholla. Älä käytä laitetta ärtyneellä tai 
tulehtuneella iholla, kuten esimerkiksi psoriasiksesta 
tai ihottumasta kärsivillä säärillä. Älä käytä laitetta 
hiusten, kulmakarvojen, ripsien tai kasvojen, rintakehän ja 
intiimialueiden ihokarvojen ajeluun tai poistamiseen. 

Εδώ και 30 χρόνια η BaByliss ανταποκρίνεται στις επιθυμίες των 
γυναικών για το θέμα της αποτρίχωσης. Αυτό το σετ σας 4 σε 1 είναι 
πλήρες και περιέχει μια μηχανή αποτρίχωσης Isyliss, ένα εξάρτημα 
για τις ευαίσθητες περιοχές, μια ξυριστική μηχανή για την περιοχή του 
μπικίνι και ένα τσαντάκι αποθήκευσης  για να προσφέρει, στην καθεμιά 
σας χωριστά, μια τέλεια και «απαλή» λύση.

Συμβουλευτείτε πρώτα τις οδηγίες ασφαλείας.

A. Μηχανή αποτρίχωσης Isyliss
1.  22 λεπίδες 
2.  2 ταχύτητες - αργή για τις ευαίσθητες περιοχής, γρήγορη για τα πόδια 

σας.
3.  Εξάρτημα για τις ευαίσθητες περιοχές - μειώνει τον αριθμό των δίσκων 

απολέπισης για τις μασχάλες και τη γραμμή του μπικίνι.
4.  Αποσπώμενη κεφαλή αποτρίχωσης - εύκολος καθαρισμός - πλένονται 

κάτω από το νερό
5. Λειτουργία με ρεύμα.
6.  Προστατευτικό κάλυμα, βούρτσα καθαρισμού, Αντάπτορας.

ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ
Συνδέετε την Isyliss με το ρεύμα και κατόπιν φέρνετε τον διακόπτη στη 
θέση ON.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Χρησιμοποιήστε αποκλειστικά τον αντάπτορα 
που σας παρέχεται με την αποτριχωτική μηχανή.

Αποτρίχωση ποδιών :
1.  Ανάψτε τη συσκευή και επιλέξτε την ταχύτητα I ή II. 
2.  Κρατάτε τη συσκευή κάθετα προς την επιφάνεια που θα αποτριχώσετε.
3.  Πάντοτε να χρησιμοποιείτε και τα 2 χέρια: με το ένα χέρι, κρατάτε 

προσεκτικά το δέρμα, και με το άλλο χέρι, κινείτε τη συσκευή.
     Πρέπει να κατευθύνετε την αποτριχωτική σας μηχανή μόνο προς την 

αντίθετη φορά που φυτρώνει η τρίχα. Μην κάνετε κυκλικές κινήσεις ή 
κινήσεις πάνω-κάτω.

4.  Κινείτε αργά την αποτριχωτική ασκώντας ελαφρά πίεση. Προσοχή, 
εάν η συσκευή πιεστεί πολύ δυνατά πάνω στο δέρμα, είναι πιθανόν να 
επιβραδύνει και να γίνει λιγότερο αποτελεσματική.

Αποτρίχωση στις ευαίσθητες περιοχές:
Για την αποτρίχωση στις ευαίσθητες περιοχές, σας συνιστούμε να 
τοποθετήσετε το εξάρτημα για τις ευαίσθητες περιοχές πάνω στην 
κεφαλή της αποτριχωτικής σας. Μειώνει τον αριθμό των δίσκων 
αποτρίχωσης για να κάνετε μια αποτρίχωση πιο απαλά και με 
μεγαλύτερη ακρίβεια.
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
•  Περνάτε το βουρτσάκι ανάμεσα στους δίσκους μετά από κάθε 

αποτρίχωση.
•  Σας συνιστούμε να απολυμαίνετε τακτικά με οινόπνευμα την κεφαλή 

της συσκευής και τα εξαρτήματα. 
•  Για μια πλήρη υγιεινή, η κεφαλή για την αποτρίχωση είναι 

μετακινούμενη και ξεπλένεται εύκολα κάτω από τρεχούμενο νερό. Μην 
βυθίζετε εντελώς τη συσκευή στο νερό. 

•  Εάν είναι απαραίτητο να καθαρίσετε το εξωτερικό μέρος της συσκευής, 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα υγρό πανάκι με ήπιο απορρυπαντικό.

B. Ξυριστική μηχανή για την περιοχή του μπικίνι
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ
•  Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται στη θέση διακοπής λειτουργίας 

(OFF).
•  Βγάλτε το κάτω μέρος της συσκευής γλιστρώντας το προσεκτικά προς τα 

κάτω (εικ. 1-a).
•  Τοποθετήστε μια μπαταρία AA με τον θετικό πόλο προς τα πάνω. Βάλτε 

στη θέση του το κάτω μέρος της συσκευής, έτσι ώστε να ταιριάζουν με τα 
δύο βέλη στην πλάτη της συσκευής (εικ. 1-b).

•  Η ξυριστική σας μηχανή για την περιοχή του μπικίνι είναι έτοιμη για 
χρήση.

•  Βγάλτε την μπαταρία από τη συσκευή αν δεν τη χρησιμοποιήσετε για 
μεγάλο χρονικό διάστημα.

ΧΡΗΣΗ
Για να δώσετε στιλ στην περιοχή του μπικίνι, γυρίστε τη ροδέλα ρύθμισης 
έως ότου να πετύχετε το μήκος κοπής που επιθυμείτε (εικ. 2).
Βάλτε τη συσκευή σε λειτουργία (ON). Κρατάτε τη συσκευή με ελαφριά 
κλίση κόντρα στο δέρμα και μετακινήστε την αργά και αντίθετα με τη φορά 
που φυτρώνουν οι τρίχες.
Για ένα ξύρισμα πάρα πολύ κοντό, βγάλτε τον οδηγό κοπής πατώντας με 
τον δείχτη στην ειδική εγκοπή που βρίσκεται πάνω στον οδηγό (εικ. 3).

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
•  Σβήστε τη συσκευή και βγάλτε τον οδηγό κοπής (βλ. παρακάτω). Βγάλτε 

τις λεπίδες πατώντας με τον αντίχειρα στην άκρη τους (εικ. 4).
• Βουρτσίστε τις λεπίδες και τον οδηγό κοπής με μια βούρτσα.
• Κατόπιν βάλτε τις λεπίδες και τον οδηγό κοπής στη θέση τους.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Μην ξυρίζεστε όπου υπάρχουν ανοικτές πληγές, κοψίματα, 
εγκαύματα, κρεατοελιές, ελιές, σε δέρμα που έχει πάθει έγκαυμα από 
τον ήλιο ή επάνω στους κιρσούς. Μην κάνετε χρήση σε περίπτωση 
ερεθισμού ή μόλυνσης του δέρματος, όπως είναι η ψωρίαση ή το 
έκζεμα στα πόδια. Μην κάνετε χρήση για αποτρίχωση ή ξύρισμα του 
προσώπου, των τριχών του στήθους, των φρυδιών, των βλεφαρίδων 
ή της περιοχής των γεννητικών οργάνων.

A BaByliss közel 30 éve felel meg a nők elvárásainak az epilálás terén. 
Az Ön 4 az 1-ben komplett csomagja tartalmaz egy Isyliss epilátort, egy 
tartozékot az érzékeny zónákra, egy bikinivonal vágót és egy tároló táskát, 
hogy ezáltal minden nőnek tökéletesen kímélő megoldást nyújthassunk.

Kérjük olvassa el először a biztonsági útmutatót.

A. Isyliss epilátor
1.   22 csipesz 
2.  2 sebesség - I sebesség az érzékenyebb zónákra, II sebesség a 

lábszárakra.
3.  Tartozék az érzékeny zónákhoz – az epiláló korongok száma csökken a 

hónalj és a bikini szőrtelenítéséhez
4.  Kivehető epiláló fej – könnyű karbantartás - Voidaan pestä vedessä
5. Hálózatról használható
6. Védőburkolat, tisztító kefe, Adapter

HASZNÁLAT A HÁLÓZATRÓL
Csatlakoztassa a Isyliss készüléket a hálózatra, majd állítsa ON helyzetbe.
FONTOS! Csak az epilátorhoz mellékelt adaptert használja.

A lábak epilálása:
1.  Kapcsolja be a készüléket és válassza ki az I vagy II fokozatot. 
2.  Tartsuk a készüléket merőlegesen az epilálandó terület fölött. 
3.  Mindig 2 kézzel kell dolgozni: az egyik kézzel gondosan ki kell feszíteni 

a bőrt, míg a másikkal irányítjuk a készüléket.  Az epilátort csak a 
szőrszálak növekedésével szemben szabad mozgatni. Ne végezzünk 
körkörös vagy oda-vissza irányú mozdulatokat. 

4.  Lassan mozgassuk az epilátort, gyenge nyomást gyakorolva. Vigyázat, 
ha túl erősen nyomjuk rá a bőrünkre a készüléket, akkor lelassulhat, és 
veszít a hatékonyságából

Az érzékeny területek epilálása:
Javasoljuk, hogy az érzékeny területek epilálásához tegye fel az epilátor 
fejére az érzékeny területekhez való tartozékot. Ennek kevesebb 
epilálókorongja van, így az epilálás pontosabb és kíméletesebb. 
KARBANTARTÁS
•  Minden epilálás után a kis kefével tisztítsuk meg a tárcsákat.
•  Azt javasoljuk, hogy alkohollal rendszeresen fertőtlenítse a készülék fejét 

és a tartozékokat.
•  A maximális higiénia érdekében az epiláló fej levehető, és folyó vízzel 

könnyen leöblíthető. Ne mártsa teljesen víz alá a készüléket.
•  Ha szükségessé válna a készülék burkolatának tisztítása, használjon 

enyhe tisztítószerrel átitatott törlőruhát.

B. Bikinivonal vágó 
AZ ELEM BEHELYEZÉSE
• Ellenőrizze, hogy a készülék OFF állásban legyen.
• Vegye le a készülék alsó részét óvatosan lefelé csúsztatva (1-a ábra).
•  Helyezzen be egy AA elemet a pozitív pólusával felfelé. Tegye vissza a 

készülék alsó részét, helyezze egy vonalba a készülék hátoldalán lévő két 
nyilat (1-b ábra).

• A bikinivonal vágó ekkor használatra kész
• Vegye ki az elemeket a készülékből, ha egy ideig nem használja.

HASZNÁLAT
A bikinivonal alakításához forgassa az állítókorongot és válassza ki a kívánt 
vágási magasságot (2. ábra).
Kapcsolja be a készüléket (ON helyzet). Tartsa a készüléket enyhén döntve 
a bőrhöz, majd a szőr növekedésével ellentétes irányba lassan mozgassa.
A teljesen rövidre borotváláshoz vegye le a vezetőfésűt hüvelykujját a 
vezetőfésűn lévő horonyba helyezve (3. ábra).

KARBANTARTÁS
•  Kapcsolja ki a készüléket és vegye le a vezetőfésűt (lásd fent). Vegye ki a 

késeket úgy, hogy hegyét nyomja meg a hüvelykujjával (4. ábra).
• A kefe segítségével gondosan tisztítsa meg a késeket és a vezetőfésűt.
• Tegye ezután helyükre a késeket és a vezetőfésűt.

FONTOS!
Ne használja nyílt seben, vágáson, égésen, szemölcsön, 
anyajegyen, napégette bőrön vagy visszereken. Ne használja 
irritált vagy gyulladt bőrön, például a lábon lévő pikkelysömör 
vagy ekcéma esetén. Ne használja az arc, haj, mellkas és 
szemöldök, vagy a nemi szervek környékének epilálására vagy 
borotválására. 

Od prawie 30 lat, BaByliss spełnia oczekiwania kobiet w dziedzinie 
depilacji. Zestaw 4 w 1 zawiera depilator Isyliss, nasadkę do miejsc 
wrażliwych, trymer bikini oraz etui. Jest do doskonałe rozwiązanie dla 
każdej kobiety.

Przed użyciem przeczytać zasady bezpieczeństwa.

A. Depilator Isyliss
1.  22 pęsety 
2.  2 prędkości - prędkość I do stref wrażliwych, prędkość II do nóg
3.  Przyrząd do stref wrażliwych - redukuje ilość dysków depilujących przy 

depilacji skóry pod pachami oraz bikini
4.  Zdejmowana głowica depilująca - łatwe utrzymanie - Πλένεται κάτω 

από τρεχούμενο νερό.
5. Zasilanie sieciowe
6. Woreczek, szczotka do czyszczenia, Zasilacz

KORZYSTANIE Z PRĄDU
Podłączyć urządzenie Isyliss do gniazdka a następnie ustawić wyłącznik 
w położeniu ON.
WAŻNE! Używać wyłącznie ładowarki dołączonej do depilatora.

Depilacja nóg:
1.  Wybrać prędkość I lub II. 
2.  Urządzenie powinno być prowadzone prostopadle do powierzchni 

depilowanej skóry.
3.  Należy zawsze używać obu rąk: jedną ręką lekko napinać skórę, a drugą 

ręką prowadzić depilator. Urządzenie powinno być prowadzone w 
kierunku przeciwnym do wyrastania włosów. Nie wykonywać ruchów 
okrężnych lub powrotnych.

4.  Prowadzić depilator powoli, dociskając lekko do skóry. Jeżeli depilator 
jest dociskany zbyt mocno, może to spowodować spowolnienie i 
zmniejszenie skuteczności jego działania.

Depilacja miejsc wrażliwych:
Zalecamy, aby miejsca wrażliwe były depilowane przy użyciu 
końcówki do skóry wrażliwej, zakładanej na głowicę depilatora. Liczba 
tarcz depilacyjnych jest wówczas mniejsza, co umożliwia depilację 
dokładniejszą i łagodniejszą. 
KONSERWACJ
•  Tarcze powinny być czyszczone małą szczoteczką po każdej depilacji.
•  Zaleca się regularnie dezynfekować głowicę urządzenia i akcesoria przy 

pomocy alkoholu.
•  W celu utrzymania higieny, głowicę depilacyjną można zdejmować i 

zmywać pod bieżącą wodą. Nie zanurzać urządzenia w całości pod 
wodą.

•  Jeżeli konieczne jest wyczyszczenie obudowy urządzenia, należy użyć w 
tym celu szmatki nasączonej delikatnym środkiem czyszczącym.

B. Trymer bikini 
WYMIANA BATERII
• Sprawdzić czy urządzenie jest wyłączone (położenie OFF).
• Zdjąć dolną część urządzenia ostrożnie przesuwając w dół (Rys. 1-a).
•  Włożyć jedną baterię AA końcówką + do góry. Założyć na miejsce dolną 

część urządzenia, tak, by strzałki na tylnej stronie urządzenia znajdowały 
się na przeciwko siebie (Rys. 1-b).

• Golarka bikini jest gotowa do pracy
•  Pamiętać o wyjęciu baterii, jeżeli urządzenie nie będzie wykorzystywane 

przez dłuższy czas.

UŻYTKOWANIE
Podczas stylizacji miejsc bikini, obracać pokrętłem regulacyjnym, aby 
ustawić odpowiednią wysokość cięcia (Rys. 2).
Włączyć urządzenie (położenie ON). Trzymać urządzenie lekko pochylone 
w stosunku do skóry i przesuwać powoli pod włos.
W celu golenia blisko ciała, należy zdjąć nasadkę naciskając kciukiem 
wyżłobienie na nasadce (Rys. 3).

KONSERWACJA
•  Wyłączyć urządzenie i zdjąć nasadkę grzebieniową (patrz wyżej). Zdjąć 

noże naciskając kciukiem na ich krawędź (Rys. 4).
• Wyczyścić noże i nasadkę za pomocą szczoteczki.
• Następnie ponownie założyć noże oraz nasadkę.

WAŻNE
Nie golić w okolicach otwartych ran, skaleczeń, oparzeń, 
brodawek, pieprzyków, skóry spalonej słońcem lub żylaków. 
Nie używać w razie podrażnienia lub chorób skóry, takich jak 
łuszczyca lub egzema na nogach. Nie stosować do depilacji lub 
golenia twarzy, włosów, klatki piersiowej, brwi, rzęs lub miejsc 
intymnych.

Již téměř 30 let uspokojují výrobky společnosti Babyliss přání žen v oblasti 
epilace. Váš kompletní epilační kufřík „4 v jednom” obsahuje epilátor 
Isyliss, nástavec pro depilaci citlivých oblastí, zastřihovač linie bikin a 
cestovní taštičku, kde každá z Vás najde dokonale jemné řešení.

Před použitím si přečtěte bezpečnostní pokyny.

A. Epilátor Isyliss
1.  22 pinzet 
2.  2 rychlosti - rychlost I pro citlivé oblasti, rychlost II na nohy
3.  Příslušenství pro citlivé oblasti - redukuje počet depilačních disků pro 

podpaždí, pro oblast třísel
4.  Odnímatelná depilační hlava - snadná údržba - Folyó vízben mosható
5. Funguje v elektrické síti
6. Ochranný kryt, čisticí kartáček, Adaptér

POUŽITÍ V SÍTI 
Zapojte přístroj Isyliss do sítě a zapněte jej do pozice ON (zapnuto).
DŮLEŽITÉ! Použijte výhradně adaptér dodávaný s epilátorem.

Epilace nohou:
1.  Zapněte přístroj a zvolte rychlost I nebo II. 
2.  Přístroj přidržujte kolmo k epilovanému povrchu.
3.  Pracujte vždy 2 rukama: jednou rukou pečlivě napínejte pokožku, 

druhou rukou přemísťujte přístroj. Epilátorem manipulujte pouze proti 
směru růstu chlupů. Neprovádějte krouživé pohyby ani pohyby sem a 
tam.

4.  Epilátorem pohybujte pomalu a přitom na něj lehce tlačte. Pozor: Pokud 
je přístroj na pokožku příliš tlačen, může dojít k jeho zpomalení a tím i 
ke snížení účinnosti.

Epilace citlivých partií:
Pro provedení epilace citlivých partií doporučujeme nasadit na hlavu 
epilátoru příslušný nástavec pro citlivé partie. Dojde ke snížení počtu 
epilačních kotoučků, epilace je přesnější a jemnější. 
ÚDRŽBA
•  Po každé epilaci očistěte kotoučky kartáčkem.
•  Doporučujeme pravidelně dezinfikovat hlavu zařízení a příslušenství 

roztokem alkoholu. 
•  Dokonalá hygiena je zajištěna tím, že epilační hlava je odnímatelná a je 

možno ji pod tekoucí vodou snadno opláchnout. Neponořujte přístroj do 
vody úplně.

•  Pokud je nutno očistit kryt přístroje, použijte hadřík navlhčený jemným 
čistícím prostředkem.

B. Zastřihovač linie bikin
UMÍSTĚNÍ BATERIE
• Zkontrolujte, zda je přístroj nastaven do polohy OFF.
•  Odejměte spodní část přístroje tak, že ji pomalu vysunete směrem dolů 

(Obrázek 1-a).
•  Vložte baterii AA kladným pólem směrem nahoru. Nasaďte zpátky spodní 

část přístroje tak, aby obě šipky na zadní straně přístroje byly umístěny 
proti sobě (Obrázek 1-b).

• Zastřihovač linie bikin je připraven k použití.
• Pokud přístroj nebudete delší dobu používat, vyjměte z něj baterie.

POUŽITÍ
Pro tvarování linie bikin točte ovládacím kolečkem a nastavte požadovanou 
výšku střihu (Obrázek 2).
Zapněte přístroj (poloha ON). Držte přístroj nakloněný v mírném úhlu k 
pokožce a pomalu jím pohybujte proti směru růstu chloupků.
Pro hladké oholení: palcem přitlačte na drážky umístěné na zastřihovacím 
nástavci a nástavec odejměte (Obrázek 3).

ÚDRŽBA
•  Přístroj vypněte a odejměte zastřihovací nástavec (viz výše). Přitlačte 

palcem na hroty stříhacích nožů a vyjměte je (Obrázek 4).
• Kartáčkem pečlivě očistěte stříhací nože a zastřihovací nástavec.
• Nasaďte zpátky stříhací nože a zastřihovací nástavec.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Nepoužívejte na otevřené rány, na řezné rány, na popálení, na 
bradavice, na mateřská znaménka, na spálenou pleť sluncem či 
na křečové žíly. Nepoužívejte v případě podráždění nebo infekcí 
pokožky, jako je lupénka nebo ekzém na nohách. Nepoužívejte 
pro epilaci nebo holení na obličeji, na vlasech, na hrudníku, na 
obočí, na řasy nebo na genitálie.

Вот уже почти 30 лет фирма BaByliss удовлетворяет чаяния женщин в 
области эпиляции. Ваш комплект для эпиляции «4 в 1», включающий 
в себя эпилятор Isyliss, насадку для чувствительных участков, 
машинку для стрижки в зоне бикини и чехол для хранения, содержит 
все необходимое, чтобы предложить каждой из вас безупречно 
приятное решение.

Ознакомьтесь предварительно с инструкциями по безопасности.

А. Эпилятор Isyliss
1.  22 щипчиков 
2.  2 скорости - скорость I для чувствительных участков, скорость II 

для ног
3.  Аксессуар для чувствительных участков – меньшее количество 

эпиляционных дисков для подмышек и бикини
4.  Съемная головка для эпиляции – простой уход - Nadaje się do mycia 

w wodzie
5. Работает от сети
6.  Защитный колпачок, щеточка для очистки, Переходник

ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ОТ СЕТИ
Включите аппарат Isyliss в сеть и установите переключатель в 
положение ON (вкл.).
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Следует пользоваться только тем блоком 
питания от сети, который входит в комплект поставки эпилятора. 

Эпиляция ног: 
1.  Включите аппарат и выберите скорость I или II.
2.  Держите аппарат перпенди- кулярно к поверхности, с которой 

удаляете волоски.
3.  Всегда используйте обе руки: одной тщательно натягивайте кожу, 

другой передвигайте аппарат. Передвигайте эпилятор только в 
направлении против роста волос. Не делайте круговых движений 
или движений туда-обратно. 

4.  Медленно передвигайте эпилятор, слегка прижимая его. Будьте 
осторожны: если аппарат прижат к коже слишком сильно, он 
может замедлить свою работу и будет менее эффективным.

Эпиляция чувствительных зон:
Для эпиляции чувствительных участков кожи мы советуем вам 
установить на головку аппарата насадку для чувствительных зон. В 
ней меньше количество дисков, благодаря чему процесс эпиляции 
становится более точном и мягким. 
УХОД
•  После каждой эпиляции пройдитесь щеточкой между дисками. 
•  Рекомендуется регулярно дезинфицировать спиртом головку и 

аксессуары аппарата.
•  Для соблюдения максимальной гигиены головка для эпиляции - 

съемная, легко ополаскивается под проточной водой. Не следует 
полностью погружать аппарат в воду.

•  При необходимости почистить корпус аппарата пользуйтесь 
тряпочкой, смоченной мягким моющим средством. 

B. Машинка для стрижки в зоне бикини 
КАК ВСТАВИТЬ БАТАРЕЙКУ
• Проверьте, стоит ли переключатель аппарата в положении OFF 
(выкл.)
• Снимите нижнюю часть аппарата, аккуратно сдвинув ее вниз 
скользящим движением (Fig. 1-a).
• Вставьте одну батарейку типа АА положительным полюсом вверх. 
Установите на место нижнюю часть машинки, совместив две стрелки 
в задней части аппарата (Fig. 1-b).
• Теперь ваша машинка для стрижки в зоне бикини готова к 
использованию.
• Если вы какое-то время не пользуетесь аппаратом, достаньте 
батарейку из машинки.

КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ АППАРАТОМ
Чтобы сделать стильную стрижку в зоне бикини, поверните колесико 
регулировки таким образом, чтобы выбрать желаемую длину 
стрижки (Fig. 2).
Включите аппарат (переключатель в положении ON – вкл.). Держите 
аппарат слегка наклоненным по отношению к кожному покрову и 
передвигайте его медленно против роста волос.
Чтобы полностью сбрить волоски, снимите направляющую для 
стрижки, нажав большим пальцем на специальную выемку, 
расположенную на направляющей (Fig. 3).

УХОД
• Выключите аппарат и снимите направляющую для стрижки, как 
описано выше. Снимите лезвия, нажав большим пальцем на край 
(Fig. 4).
• Почистите щеточкой лезвия и направляющую для стрижки.
• После очистки установите на место лезвия и направляющую.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ:
Аппаратом не следует пользоваться на тех местах, где 
есть открытые раны, порезы, ожоги, бородавки, родинки, 
солнечные ожоги или варикозные вены. Не пользуйтесь 
аппаратом, если кожа раздражена или инфицирована, как, 
например, при псориазе или экземе. Не применяйте аппарат 
для эпиляции или бритья лица, волос, груди, бровей, ресниц 
или половых органов. 

TÜRKÇE
30 seneye yakın zamandır, BaByliss epilasyon konusunda kadınların 
isteklerini karşılmaktadır. 4’ü 1 arada sandığınız içindeki bir Isyliss 
epilasyon aleti, bir hassas bölge aksesuarı, bir bikini bölgesi tıraş makinesi 
ve bir saklama kılıfı ile her birinize kusursuz bir yumuşaklık çözümü 
sunmaktadır..

Kullanmadan önce güvenlik talimatlarını okuyunuz.

A. Isyliss Epilasyon aleti
1.  22 pens
2. 2 hız - hassas bölgeler için hız I, bacaklar için hız II  
3.  Hassas bölge aksesuarı - koltuk altları, bikini için epilasyon disklerinin 

sayısını azaltır 
4.  Çıkarılabilir epilasyon kafası - kolay bakım - Lze mýt ve vodě
5. Şebeke üzerinde çalışır
6. Koruma kapağı, temizleme fırçası, Adaptör

ŞEBEKE ÜZERİNDE KULLANIM 
Isyliss’i şebekeye bağlayın ve ON pozisyonuna getirin. 
ÖNEMLİ! Sadece epilatörle verilen adaptörü kullanın.

Bacakların epilasyonu:
1.  Cihazı açın ve I veya II hızını seçin. 
2.  Cihazı, epilasyon yapılacak yüzeye göre dik tutun.
3.  Daima 2 elle çalışın: bir elle cildi özenle gerin ve diğer elle cihazı 

hareket ettirin. Epilatörünüz, yalnızca, tüyün çıktığı yönün aksi 
yönünde hareket ettirilir. Dairesel veya gidip gelme hareketleri 
yapmayın.

4.  Hafif bir basınç uygulayarak epilatörü yavaşça hareket ettirin. Dikkat: 
eğer cihaz cilde karşı çok sert bastırılırsa, yavaşlayabilir ve etkisi 
azalabilir.

Hassas bölgelerin epilasyonu:
Hassas bölgelerin epilasyonu için, hassas bölgeler aksesuarını 
epilatörünüzün kafası üzerine yerleştirmenizi tavsiye ederiz. Epilasyon 
disklerinin sayısını azaltır ve daha kesin ve yumuşak bir epilasyona 
imkân verir.
BAKIM
•  Her epilasyondan sonra küçük fırçayı diskler arasında geçirin.
•  Cihazın başlığını ve aksesuarları düzenli olarak alkolle dezenfekte 

etmenizi öneriyoruz.
•  Maksimum hijyen için, epilasyon başlığı çıkarılabilir ve kolay bir şekilde 

akan su altında durulanabilir. Cihazı suya tamamen daldırmayınız.
•  Cihazın dış yüzeyinin temizlenmesi gerekirse, yumuşak bir deterjana 

batırılmış bir bez kullanınız.

B. Bikini bölgesi tıraş makinesi 
PİLİN TAKILMASI
• Cihazın OFF konumunda olmasını kontrol edin.
• Özenle aşağıya doğru kaydırarak cihazın alt kısmını çıkarın (Şekil 1-a).
•  Bir adet AA pili artı kutbu yukarı gelecek şekilde takın. Cihazın arkasındaki 

iki oka denk getirerek cihazın alt kısmını yeniden yerine takın (Şekil 1-b).
• Böyle bikini bölgesi tıraş makineniz kullanıma hazırdır
• Cihazı belli bir süre kullanmayacaksanız pili cihazın içerisinden çıkarın.

KULLANIM
Bikini bölgesini şekillendirmek için, arzu edilen kesim boyunu elde etmek 
amacıyla ayarlama düğmesini çevirin (Şekil 2).
Cihazı açın (ON konumu). Cihazı cilde doğru hafifçe eğerek tutun ve 
tüylerin çıkma yönünde yavaşça hareket ettirin.
Yakından tıraş etmek için, kılavuz üzerinde yer alan özel oluk üzerine 
başparmağınızla bastırarak kesim kılavuzunu çıkarın (Şekil 3).

BAKIM
•  Cihazı kapatın ve kesim kılavuzunu çıkarın (yukarıya bakınız). Bıçakların 

kenarlarına başparmağınız ile bastırarak bıçakları çıkarın (Şekil 4).
• Bıçakları ve kesim kılavuzunu fırça yardımıyla özenle fırçalayın.
• Ardından bıçakları ve kesim kılavuzunu yeniden yerlerine takın.

ÖNEMLİ
Cihazı açık yaralar, kesikler, yanıklar, et benleri, güneş yanığı 
olan ciltler veya varisler üzerinde kullanmayın. Tahriş olmuş 
veya bacaklardaki egzamalar gibi enfeksiyonlu cilt üzerinde 
kullanmayın. Yüz, saçlar, göğüs, kaş, kirpik veya jenital bölgedeki 
tüylerin epilasyonu veya tıraşı için kullanmayın. 

SVENSKA
Sedan nära 30 år har BaByliss tillgodosett kvinnors önskemål i fråga 
om bekväm hårborttagning. Vi kan nu erbjuda ett komplett paket, 4 i 1, 
innehållande en Isyliss epilator, ett tillbehör för känsliga områden, en 
bikini trimmer och en förvaringsväska, en perfekt, följsam lösning för alla. 

Rådfråga först säkerhetsinformationen.

A. Isyliss epilator
1.  22 pincetter 
2.  2 hastigheter - långsam för känsliga områden och snabb för benen
3.  Tillbehör för känsliga områden - minskar antalet epileringsdiskar för 

användning i armhålorna och på bikinilinjen
4.  Löstagbart epileringshuvud - lätt att rengöra - Vattentvättbar
5. Nätdriven
6. Skyddsöverdrag, rengöringsborste, Adapter

ANVÄNDA NÄTSTRÖM
Anslut din Isyliss till nätkontakten och sätt på/av-knappen på ON.
VIKTIGT! Använd endast den medföljande adaptern till epilatorn.

Hårborttagning från benen:
1.  Sätt igång apparaten och välj hastighet I eller II. 
2.  Håll apparaten i 90 graders vinkel mot den yta där håren skall avlägsnas.
3.  Arbeta alltid med båda händerna. Dra försiktigt i huden med ena handen 

samtidigt som du för apparaten framåt med den andra. Hårborttagaren 
skall endast föras i riktning mot hårväxten. Hårborttagaren får inte 
röras i cirklar eller fram-och-tillbaka.

4.  Arbeta med långsamma rörelser, samtidigt som du trycker 
hårborttagaren nedåt en aning. Var försiktig, tryck inte apparaten för 
hårt mot huden, den kan då sakta in och bli mindre effektiv.

Hårborttagning på känsliga områden:
För att avlägsna hår från känsliga områden, rekommenderar vi att sätta på 
tillbehöret för känsliga områden på hårborttagarens huvud. Det minskar 
antalet hårborttagningsskivor så att hårborttagningen sker mjukare och 
med större precision.
UNDERHÅLL
•  Borsta med den lilla borsten mellan skivorna varje gång apparaten 

använts.
•  Vi rekommenderar att apparatens huvud och tillbehör regelbundet 

desinficeras med alkohol.
•  För maximal hygien kan epileringshuvudet tas ut ur apparaten och med 

lätthet sköljas i rinnande vatten. Doppa inte apparaten helt i vattnet.
•  Om apparatkroppen måste rengöras, använd en trasa fuktad med milt 

rengöringsmedel.

B. Bikini trimmer
ISÄTTNING AV BATTERIET
• Kontrollera att apparaten är avstängd (OFF).
•  Avlägsna den nedre delen av apparaten genom att försiktigt skjuta 

den nedåt (Fig. 1-a).
•  Sätt i ett AA-batteri med pluspolen uppåt. Sätt tillbaka den nedre 

delen av apparaten, så att de två pilarna på baksidan av apparaten 
matchar (Fig. 1-b).

• Din bikini trimmer är nu klar att använda.
•  Ta bort batteriet från apparaten om du inte ska använda den under 

en tid.

ANVÄNDNING
När du ska styla din bikinilinje, ställ först in önskad längd med 
inställningsratten (Fig. 2).
Slå på apparaten (ON). Apparaten ska hållas något lutad mot huden och 
föras sakta, alltid mot hårväxten.
När du ska raka riktigt nära, ta bort distanskammen genom att trycka 
med tummen i det särskilda spåret på kammen (Fig. 3).

SKÖTSEL
•  Stäng av apparaten och ta bort distanskammen (se ovan). Avlägsna 

skärhuvudet genom att trycka med tummen på spetsen av det (Fig. 4).
• Borsta noga skärbladen och distanskammen med borsten.
• Sätt sedan tillbaka huvudet och distanskammen.

VIKTIGT
Använd inte apparaten på öppna sår, skärsår, brännskador, 
vårtor, födelsemärken, på solskadad hud eller på åderbråck. 
Använd den inte om du har irriterad eller infekterad hud 
som t.ex. psoriasis eller eksem på benen. Använd den inte 
för att epilera eller raka ansikte, huvudhår, bröst, ögonbryn, 
ögonfransar eller genitalier. 
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